
 

                           

ΘΕΜΑ: Συγχαρητήριο μήνυμα για τη διάκριση μαθήτριας του 3ου ΓΕΛ Σερρών στον 1ο Πα-
νελλήνιο και Παγκύπριο Διαγωνισμό Σχολικών Εφημερίδων «Το ΒΗΜΑ των μαθητών» 
 
  

Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στη μαθήτρια της Γ΄ τάξης του 

3ου Γενικού Λυκείου Σερρών, Μαριάντζελα Κάρτσιου, για τη συμμετοχή και τη διάκρισή 

της στον 1ο Πανελλήνιο και Παγκύπριο Διαγωνισμό Σχολικών Εφημερίδων «Το ΒΗΜΑ των 

μαθητών», που κέρδισε Βραβείο καλύτερου σκίτσου στην ειδική κατηγορία τιμητικών δια-

κρίσεων στο πλαίσιο του διαγωνισμού, το οποίο κοσμεί  το πρωτοσέλιδο της εφημερίδας 

«ΒΗΜΑ TO DOTES» του 3ου ΓΕΛ και αναδεικνύει το καλλιτεχνικό ταλέντο της μαθήτριας. 

Ο συγκεκριμένος διαγωνισμός, που τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, 

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού της Ελλάδας και του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας της Κύπρου, συνδιοργανώθηκε από τον Όμιλο “Alter Ego Media” και την εφημε-

ρίδα «ΤΟ ΒΗΜΑ» και αποτελεί συνέχεια του θεσμού των Μαθητικών Εφημερίδων, ο οποίος 

ξεκίνησε πριν πέντε χρόνια στο ΒΗΜΑ, συνεχίζει με τη θερμή ανταπόκριση από σχολεία 

όλης της Ελλάδας και σήμερα μετρά 55 φύλλα μαθητικών εφημερίδων. Μάλιστα το 3ο ΓΕΛ 

κατόρθωσε να ενταχτεί στη Βραχεία Λίστα των 22 καλύτερων εφημερίδων. 

 Γι΄αυτό συγχαίρω θερμά και ευχαριστώ τη φιλόλογο, κα Ισιδώρα Μάλαμα, που εί-

ναι υπεύθυνη για τη σύνταξη και τον συντονισμό της συντακτικής ομάδας της σχολικής ε-

φημερίδας καθώς και τη Διευθύντρια του σχολείου, κα Φωτεινή Δομουχτσή, την υπεύθυνη 

της επιμέλειας εντύπου, που ενθαρρύνει και στηρίζει ανάλογες πρωτοβουλίες, που αποφέ-

ρουν πλούσια οφέλη στους μαθητές και τις μαθήτριες και αναδεικνύουν τα ταλέντα τους. 
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   Σέρρες, 29 Μαΐου 2025 
     

       
   
 
ΠΡΟΣ: 
3ο Γενικό Λύκειο Σερρών 

  



Σας εύχομαι υγεία, δημιουργικότητα και πολλές επιτυχίες! 

 

 

 

 

Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ                                              
Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ 
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